

О конкурсе «История моей семьи в истории моей страны»



8 июля 2014 года в Котельниковском историко-краеведческом музее проходил конкурс «История моей семьи в истории моей страны», организованный Администрацией Котельниковского муниципального района, МБУК «Котельниковский историко-краеведческий музей» и ТОС «Степной+».

На суд жюри было представлено несколько работ, среди них и работа юного активиста ТОС «Пугачевское» Лазарева Андрея. Он рассказал о пяти поколениях семьи Лазаревых, используя семейные фото разных лет, ответил на вопросы слушателей и жюри по истории станицы Пугачевской, рода Лазаревых. В качестве иллюстрации к защите работы была представлена презентация. Узнавать, кем были и чем занимались твои прародители, всегда интересно. Знание родословной связывает друг с другом поколения и века, дает человеку надежду на новое будущее. К сожалению, время не всегда позволяет сохранить наглядную память: картины, эстампы, рисунки, фото. Но в равнодушном сердце должна сохраняться каждая частица души предков, которая должна передаваться из поколения в поколение.

Окончательные итоги конкурса и награждение пройдут в рамках дня района в сентябре.

Информация предоставлена Мельниковой Н.Г.